NUTRICAO ANIVMIAL

ASSOCIACAO DOS CRONISTAS
DE TURFE DO PARANA

Fundada em 04/03/1937

CONCURSO DE PROGNOSTICOS ACTP - PURO TRATO

75
JOCREY

CLUB DO PARANA

RESUMO DAS INDICACOES

) MOLECAGEM (1) NOVIKOV (2)
1° PAREO 12 6
VOTOS VOTOS
] RIYADH DO IGUASSU (5) | EAU DE PARFUM (4)
2° PAREO 11 7
VOTOS VOTOS
] ENDEAVOUR (1) SECRET DO IGUASSU (2) PARELHA (4) OPULENT QUEEN (3)
3° PAREO 9 6 2 1
VOTOS VOTOS VOTOS VOTO
] TYRION (2) OLEOPARDO (4) NEGRUMEEM (6)
4° PAREO 11 4 3
VOTOS VOTOS VOTOS
] ENCANTO LIGHT (3) DAMASKUN (8)
5° PAREO 15 3
VOTOS VOTOS
] GO TO BE HAPPY (9) OTONIEL (8) WILLIE HOBO (3)
6° PAREO 11 5 2
VOTOS VOTOS VOTOS
] OLYMPIC NOTEBOOK (5) | ROYAL DO IGUASSU (4) INDIAN-VIP (1) NAGASAKI (9)
7° PAREO 8 4 3 3
VOTOS VOTOS VOTOS VOTOS

ANIMAL INDICADO PARA VENCEDOR:

CRITERIOS DE PONTUACAO

> Chegou em 1° Lugar: 10 pontos

> Chegou em 2° Lugar: 6 pontos

> Chegou em 3° Lugar: 3 pontos

> Chegou em 4° Lugar: 1 ponto

ANIMAIS INDICADOS PARA DUPLA:

> Chegaram na ordem Exata: 10 pontos
> Chegaram na ordem Invertida: 05 pontos
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	RESUMO
	7 PAREOS

